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RESUMEN:
El presente trabajo propone elaborar un Modelo de Responsabilidad Ambiental  Empresarial en el Área Administrativa de B.Y.S. Performance Thru Engineering S.A., empresa que lleva ocho años en el mercado ofreciendo productos y servicios de calidad en la rama petrolera y que en el desarrollo de sus actividades genera impactos ambientales que ameritan ser adecuadamente gestionados. A través de este modelo se busca que la empresa cumpla con su compromiso ambiental y fomente el desarrollo sostenible. 

Con la utilización de técnicas como: encuestas, entrevistas y análisis de datos que permitieron identificar el problema y soluciones para minimizar costos y contaminación ambiental,  se realizó un diagnóstico a través del análisis FODA donde se  evidenciaron distintos puntos a ser aprovechados o mitigados través de la propuesta planteada, misma que se ha realizado en base la Norma de Responsabilidad Social ISO 26000: 2010 en materia ambiental, en concordancia con otros estándares internacionales y normativas legales vigentes, referentes al tema. 

Para el cumplimiento de objetivos y la complementación integral del indicado modelo se elaboraron: un manual de buenas prácticas ambientales; un plan de manejo, almacenamiento y disposición final de residuos sólidos; se plantearon alternativas para definir responsabilidades y canales de comunicación, información y educación ambiental adecuada; se ha definido también qué es la Responsabilidad Ambiental Empresarial (RAE) con sus beneficios, además de conceptos importantes para la consecución de los objetivos de este trabajo. 
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